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A MOLK bemutatja a Lucart Kft-t

Ago 01, 2018

Augusztus 1-jén találkozott Omar Balducci, a 
Közép és Kelet-Európa értékesítési vezetője a Lu-
cart Csoport Away-From-Home osztályáról és 
Francesco Mari, a Magyarországi Olasz Kereske-
delmi Kamara elnöke a MOLK-ban egy együttm-
űködési és informális közegben. A találkozó kiváló.

alkalom volt a közös fejlesztési célok kialakítására. 
A Pasquini család kezdeményezésére 1953-ban 
alapították a Lucart csoportot, amely Európában 
monolucid papírokat, szövettermékeket (min-
dennapi használatra szánt papírtermékek, például 
WC-papír, konyhai papírtörlők, szalvéták, asztal-
terítők, zsebkendő stb.) gyártanak. A Lucca cso-
port termelési tevékenységei 3 üzletágra osztha-
tók (Business to Business, Away-From-Home és 
Consumer), amelyek olyan termékek fejlesztésével

és értékesítésével foglalkoznak, mint a Tenderly, 
Tutto, Grazie Natural és Smile (Consumer chan-
nel), Lucart Professional, Fato, Tenderly Professio-
nal és Velo (Away-From-Home csatorna). A Lucart 
termelési kapacitása meghaladja a 360.000 tonna / 
év papírt, 12 darab papírgyártó gépen és 65 feldol-

gozó vonalon. A konszolidált forgalom pedig megha-
ladja a 450 millió eurót, és mintegy 1 500 embert fo-
glalkoztatnak 10 gyártóüzemben, amelyek 4 európai 
országban találhatóak (Olaszország, Franciaország, 
Magyarország és Spanyolország). A megbeszélés során 
mindenekelőtt a Job Shortage témával foglalkoztak, ami 
a munkaerőhiányt sújtó probléma, amely Magyaror-
szágot, különösen a távoli, periféria területeket érinti. 
Ezért is megalapozott az iskola-munka-váltó program 
fontossága, amelyet a kamara sikeres együttműködés-
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Rangos évad záróra került sor a 
Tor Carbone Intézetben

Júl  27, 2018

az együttműködés és a vidámság volt a jellemző.
Az ünnepen résztvettek ismert oktatási intézmények  
és  Róma megyei intézményeinek vezetői , továbbá fon-
tos olasz személyiségek  és intézmények képviselői is. 
 Kovács Ádám Zoltán Római Magyar Nagyköv-
et Úr kiemelte az együttműködési projekt fon-
tosságát egyes olasz iskolai szervezetek és a Ma-
gyarországon jelenlévő  olasz mezőgazdasági 
élelemiszerek adta lehetőségek közötti kapcsolatot.
Ez a projekt nagy sikert tudhat magáénak és a tovább-
iakban is koalíciós szándékot tanusít a két ország között.

A MOLK  örömmel volt részese a rangos isko-
lai évadzáró ünnepségnek, amit július 23-án, 
hétfőn  tartottak a „Tor Carbone” Enogasztrono-
miai és Vendéglátó Intézetben : a rendezvény  ki-
fogástalanul lebonyolított megszervezése az intéz-
et impozáns székhelyének épületében történt, ahol

Kovács Nagykövet Úrnak módjában állt kiemel-
ni  a MOLK kezdeményező szerepét és  vitathatat-
lan előnyeit, ami egymáshoz való közelítést és társ-
ulást hoztak az iskolák világa és a üzleti élet között.
A  MONK a Tor Carbone Intézet megerősödö-
tt  összefogással dicsekedhet, aminek a különle

ge rejlik,  ami a tanárainak és a szervezőinek, vala-
mint a adminisztrációs stábjának köszönhető, ki-
váló példát mutatva az oktatási ágazat körében.
A MONK lehetőséget adott az I.P.S.E.O.A. diákjain-
ak a gyakorlati munkához való belépéshez a „ Isko-
la-Munka Váltakozási Program „ területén,  már az 
elmúlt március óta, 10 napos időszakra  foglalkoztat-
va az intézet tanulóit 3 kiválasztott budapesti szállodai 
és éttermi intézményben ( az erről írt cikkhez kattints 
IDE ).  Az elért siker megerősítése a legutóbbi összef-
ogásnak, miszerint újonnan programba van véve
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sel szervez a különböző szektorok olasz iskoláival. Ez 
a program az, amely kielégíti a vállalatok személyzet 
iránti keresletét a középiskolák azon kérésével együtt, 
hogy a diákjaik számára képzési tapasztalatot adja-
nak, nagy lendületet adhat a probléma megoldásához. 
Omar Balducci megemlítette azt is, hogy az új üzem, 
Nyergesújfaluban (néhány kilométerre Esztergom-
tól) kerül megnyitásra, 2018. szeptember 19-én.
A Lucart csoport, a Holding Lucart spa révén, 
2015 májusában megszerezte a Bokk Paper Kft. 
tőkéjének 100%-át, a vezető magyar független céget 
az Away From Home (A.F.H.) higiéniai papírterm-
ékek piacán, Lucart Kft néven, azzal a céllal, hogy 
a semmiből új keletű termelési pontot építsen Ke-
let-Európa piacaira. Tavaly februárban befejeződött 
az új funkciók alkalmazásához szükséges munka, 
és a vállalat határozott szándéka, hogy még inkább 
új alkalmazottak felvétele révén tudjon növeked-
ni (az üzem már 72 alkalmazottal rendelkezik). A 
megnyitón a MOLK elnöke Francesco Mari is részt 
vesz és örömmel fogja megerősíteni azt a támogatást, 
amelyet magyarországi legjobb olasz vállalkozáso-
knak kínál. A társaság és a Kereskedelmi Kamara 
közötti megállapodás pontjai megszülettek; a MOLK 
foglalkozik a különböző tevékenységek mellett a B2B 
találkozók szervezésével is. Ez a fajta találkozó alap-
vető fontosságú az üzleti partnerség megerősítéshez, 
különösen olyan cégnél, mint a Lucart Kft., amely 
az AFH Business-el foglalkozik (Away From Home, 
amely azonosítja a professzionális tevékenysége-
khez szükséges kártyatermékek teljes körét).
Az ülés során Francesco Mari elnöknek alkal-
ma volt arra is, hogy bemutassa a kamara te-
vékenységeinek számos új elemét. Ezek közé tar-
tozik a Polo Fiere és egyéb új képzések, amelyeket 
a MOLK szervez más intézményeken keresztül; a 
nyelvtanfolyamoktól kezdve, az orvosi területen át.
Magyarország tehát a Kelet-Európa útvonalon 
a vállalat-fejlesztések középpontjában áll, mind 
földrajzi, mind logisztikai szempontból, vala-
mint a magyar mentalitás dinamikus és nyitott a 
csere lehetőségeire. Ennek szem előtt tartásával 
a MOLK és a Lucart Kft. közötti együttműködés 
kétségtelenül alapvető lehetőség a kölcsönös 
fejlődés lehetőségei számára: Együtt a fejlődésért!

A képen balról jobbra : Tonelli Cristina Tone (  az IPSEOA Tor Carbone Vezetője ),Agrilá Anna Maria ( a Russel 
B. Gimnázium vezetője ), Kovács Ádám Zoltán ( Római Magyar Nagykövet ), Mari Francesco ( a MOLK Elnök 
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tájékoztatása, miszerint  a Külföldi Kereskedelmi 
Kamarák Egyesülete eleget akar tenni egy redutio 
ad unicum-nak , minél több külföldi kereskedelmi 
kamarát egységbe tömöríteni, valamint a jövőt il-
letően meg kívánja változtatni  a Külföldi Olasz Ke-
reskedelmi Kamarák Scoring (pontozás) számítási 
módozatát, ami a  Magyraországi Olasz Kereskedel-
mi Kamara  feltehetően érzékelhető  előnyére válik.

Az ülés a kamarák 2010-2017 közötti idősz-
ak elemzésének felidézésével zárult, kie-

A MOLK részt vesz a 19. CCIE 
Főtitkár találkozón

2018 július 2-tól 4-ig tartott Rómában a 19. Külf-
öldi Olasz Kereskedelmi Kamarák Titkárainak 
Ülése, ami  55 ország 78 aktív külföldi olasz ke-
reskedelmi kamarát láttott vendégül, köztük a Ma-
gyarországi Olasz Kereskedelmi Kamarát,   Fran-
cesco Mari Elnök és munkatársai Simone Di 
Tommaso és Carlo-Maria Cullacciati képviselték.

Az ülés első napja intenzív belső cso

csoport munkát irányzott elő Nicola Lener je-
lenlétével, a Külkereskedelmi Minisztérium és 
a Nemzetközi Együttműködés képviseletében.

A találkozás során, melyet dr. Gaetano Fausto Esposi-
to , a A Külföldi Kereskedelmi Kamarák Egyesületének 
titkára fogott össze, többször hangoztatta az olasz ke-
reskedelmi kamarák  neuralgikus szerepét, az  ICE-vel 
való összefogással,  előremozdító és a külföldi  piacokon 
network  tevékenységet végezve, támogatják ezzel  a 
tanácsadást a helyi vám és adó normatívák értelmében.

30 diák fogadása és elhelyezése, akiket szeptembertől 
fogalkoztat néhány, a MONK-kal társult szálloda és 
étterem . Az immár megerősödött csapatmunka a Tor 
Carbone I.P.S.E.O.A. Intézettel egyenlőre csak a kez-
dete egy olyan ambíciós projektnek , ami több olaszor-
szági intéményt is bevon és nagy hozzájárulást jelent a 
a munkaerő piacon történő megjelenésük terén . 
A diákok valóban magasszínvonalú helyszíneken, a 
gyakorlatban is el tudják sajátítani, amit az iskolában 
tanultak. Ugyanakkor a őket  fogadó szervezetek az így 
végzettek  által, szakmailag és gyakorlatban is felkészült 
munkaerőt  foglalkoztathatnak a jövőben. 

A MOLK és a Tor Carbone Intézet közötti együttm-
űködés  teljes címet kölcsönöz a közös stratégiához, a 
iskola közelítése terén a munkaerő piac felé. A strate-
gia, sajátos haszonnal jár a MONK számára, ami által 
meghatározott közreműködési lehetőséget  nyújthat, 
az I.P.S.E.O.A. 
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Tor Carbone Intézetben diplomázott hallgatók ált-
al, azon tagvállalkozói részére, amelyeknél képzett és 
kvalifikált munkaerő hiány lépett fel.

A közös projekt  a magas szintű partnership fejlőd-
ésére  fokalizálódik és sokat tesz a javítás valamint 
az Olaszország és Magyarország közötti kapcsolatok 
fejlődésének az  érdekében : 
Együtt a fejlődésért !

További információért:
marketing@cciu.com

Különösen kiemelkedőek a Külföldi Kereskedelmi Ka-
marák Egyesületének a képviselt  vállalkozók és ma-
gánemberek között végzett felmérés eredményei.  A  
Külföldi Olasz Kereskedelmi Kamarák  67 %-a  mutat 
nemzetköziségi hasznot, ahol a cégek  a kamerák által 
kiváltságokat élveznek, mint  elismert core business a di-
gitalizálás, a továbbképzés, az oktatás, a turizmus terén.

A képzés közben teret kapott a Vezető Titkárok



A MOLK üdvözli és köszönetet mond Dr. 
Marco Bulfnak, az  ITA Igazgatójának

Júl 12, 2018

Július 5-én , a Budapesti Olasz Nagykövet, S.E. Mas-
simo Rustico  rezidenciáján adott ebéd során került 
sor az ITA távozó Igazgatójától, Marco Bulftól való 
búcsúzás, akinek végéhez ért  a hivatali mandátuma.

Dr. Marco Bulf 2015 novembere óta volt hivatalában

Az ebéden neves olasz cégek és intézmények képviselői 
jelentek meg, köztük a Magyarországi Olasz Kereske-
delmi Kamara Elnöke Mari Francesco, akinek kijutott 
a tisztelet, átadni a köszönetnyilvánítás emléktábláját, 
az elmúlt években tanusított tevékenysége elismerésért.
Az egész olasz közösségnek módjában állt méltányolni

Dr. Marco Bulf szakmai képességét és személyes érd-
emeit, amivel nagy mértékben hozzájárult az Italia 
Sistema, az Olaszországi Rendszer megerősítéséhez 
Magyarországon.

A Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara 
örömére szolgált, hogy saját székhelyén is köszönth-
ette az egész saját dolgozói közösségével, július 11-én
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melt fejlődést mutattak az ”Üzleti kapcsolatok” 
közreműködés terén az általános költségeket lletően.

A második munka nap Riccardo Amtonio Mer-
lo Szenátor Úr, Külügyi és Nemzetközi Együttm-
űködési Államtitkár köszöntőjével  kezdődött  és 
folytatódott a Külföldi Olasz Kereskedelmi Ka-
marák  képviselőinek részvételével különböző mun-
kacsoportokból, a Külföldi Kereskedelmi Kamarák 
Egyesületének az ajánlatára a vonatkozó területen 
szorosan kötődve a kamarák külföldi munkájához.

A CCIU, a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Ka-
mara aktívan részt vett abban az élő  munkacso-
portban, amelyhez az ERASMUS-program terve 
kapcsolódik , amely programot dr Michele Torre 
a Kereskedelmi Kamarák Egyesületének Desk Eu-
rópai Felelős-vezetője és dr. Matteo Lazzarini , a 
Belgiumi Olasz Kereskedelmi Kamara  Főtitkára 
terjesztettek elő és rendkívüli módon tekintettek át.
 
Július 3-a reggele is alkalmat adott a CCIU , a Magya-
rországi Olasz Kereskedelmi Kamara képviselőinek 
egy találkozón való részvételre  az ENIT a Nemzetközi 
Turizmus Intézménye római székházában.  A Kereske-
delmi Kamara Elnökét Dr. Bastianelli főtitkár és dr. 
Maria Elena Rossi  Marketing és Promociós Igazgató  
fogadta , a találkozás a turizmus és a Made in Italy sze-
rep kidolgozásáról  és módozatáról szólt, a CCIU, a Ma-
gyarországi Kereskedelmi Kamara  által 2018 június 8-a 
óta betöltött szerep , mely napon a ENIT, a Nemzetközi 
Turizmus Intézménye Magyarországi Irodája is lett.

Július 4-e reggelét  végre  az Assocamereste-
ro a Külföldi Kereskedelmi Kamarák Egyesül-
et Kitüntetés – az AIDEPI az Olasz Édess-
ég- és Tészta  Ipari Egyesülete-nek szánták . 

és működött együtt fontos rendezvények létrejöttében, 
köztük az Olasz Fesztivál negyedik alkalommal me-
grendezett eseménye ( ami június 16-án zárult ), vala-
mint sok egyéb Made in Italy akció Magyarország szerte, 
köztük a Budapesti Olasz Nagykövetségre háruló Olas-
zország és Magyarország közötti első Business Fórum  
megrendezése,  2017 szeptemberében Milánóban, 
ami mérföldkövet jelentett a két kormány között.

Dr. Marco Bulf és Francesco Maria Mari (a MOLK elnöke) a MOLK munkatàrsaival

Az együttműködés  célja megismertetni  és értékessé 
tenni az olasz tészta szerepét, az CCIE az Euro-
pai Olasz Kereskedelmi Kamarák közvetítése útján.

Különösképpen értékelhető volt  a CCIE, az Eu-
ropai Olasz Kereskedelmi Kamarák-kal együttm-
űködők által tanusított készenlét, hozzáállás, támog-
atás úgy a Meeting  alatt , mint az Antonio Romano 
a CCIE, az Europai Kereskedelmi Kamarák Network 
Osztály  Igazgatója által tartott záróbeszéde után is.

A CCIU, a  Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kama-
ra részvétele a 19. CCIE , az Europai Kereskedelmi Ka-
marák Meeting-jén sok pozitív  fordulatot vett a saját 
kamaráját , de legfőképpen a tagjait illetően : azon 
felül, amit összehasonlítva bebizonyított más országok 
valójával szemben és a macrogazdaság adatait tekintve 
a belső munka során, hogy a Magyarországi Olasz Ke-
reskedelmi Kamara munkája a megfelelő úton halad.
 
A CCIU, a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Ka-
mara megismerhette a CCIE, Europai Olasz Ke-
reskedelmi Kamarák Legjobb Gyakorlatát, ami 
lehetőséget ad arra, hogy megnövelheti  a szolgált-
atások színterét, amit a saját tagjai részére ajánl, 
amivel javítja minőségileg a már meglévőket.

További információért:

sportello.europa@cciu.com
 

 La CCIU è lieta di annunciare il servizio Google My Business che permette alle 
aziende notevoli miglioramenti della visibilità nonché delle prestazioni su 
Internet. Il servizio è offerto da uno dei nostri soci, per avere maggiori 
informazioni contattaci all’indirizzo: servizi@cciu.com! 
 
Per saperne di più su Google My Business leggi l’articolo al link: 
http://cciu.com/lancio-servizio-google-my-business/ 
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volt, és a Pomo D’Oro étteremben került megren-
dezésre, amelynek tulajdonosa, Gian Luigi Annoni a 
Kamara HO.RE.CA. (Hotel, Ristorazione, Catering) 
pólusának koordinátora. A fővendég a NÉBIH (Nem-
zeti Élelmiszerbiztonsági Hivatal) képviselői voltak, 
az Agrárminisztérium háttérintézménye részéről, 
továbbá az olaszorsázgi Foggia városából érkezett 
ASL (az egészségügyi bitonságért felelős helyi szerv) 
képviselői. A meghívottak között voltak kis és közép 
válallakozások, továbbá nagycégek kollégái is, az 

FOCUS LUNCH A NÉBIH-hel a 
MOLK szervezésében!

Júl 13, 2018
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2018. július 12-én került megrendezésre a “Focus Lun-
ch” nevű munkaebéd a MOLK szervezésében, amelynek 
célja a minőségi kapcsolatépítés volt: válogatott szak-
mai közönség részére nyújtott ismerkedési lehetőséget, 
és egy konkrét szakmai téma megvitatására is alkalmat 
adott egy kormányzati/állami képviselő jelenlétében.
A mostani alkalom témája az élelmiszerbiztonság

élelmiszeripar területeiről: gyártók, forgalmazók, ven-
déglátósok.

A NÉBIH Élelmiszer- és Takarmánybiztonsági Igaz-
gatóságának igazgatója, Dr. Pleva György bemutat-
ta a Hivatal felépítését, és a területek tevékenységét 
egy szervezeti ábra segítségével majd konkrét kérd-
ésekre is válaszolt, amelyeket az ebéden résztvevő 

vendégek tettek fel. (A hozzászólásról készült video-
felvétel elérhető itt.)

Dr. Luigi Urbano az ASL Foggia igazgatója ha-
sonlóképpen bemutatta az egészségügyi bitonságért 
felelős helyi szerv működését.

A rendezvény jelentőségét hangsúlyozta Őexellenciája 
Massimo Rustico, Olaszország budapesti nagyköv-
etének összefoglalója az elhangzottakról, amelyben 
kiemelte az élelmiszerbiztonságra vonatkozó olasz,

A képen : dr. Marco Bulf ( az ITA távozó Igazgatója) 
a MOLK részéről ajándékozott aranyozott em-

léktáblával

Balról: Francesco Maria Mari (a MOLK elnöke); Luigi Urbano (a Foggia ASL igazgatója); Dr. Pleva György (NÉBIH, 
Élelmiszer- és Takarmánybiztonsági Igazgatóság igazgatója); dr.Dóczy Katalin (NÉBIH, Élelemiszer-forgalmazási Felüg-

yeleti Osztály vezetője)

azért, amit bizonyított tevékenysége méltányolása : 
Együtt a növekedésért!

További információért:

marketing@cciu.com

La CCIU ha il piacere di 
ricordare l’iniziativa Italian 
Desk, che prevede accordi di 
collaborazione con le Camere 
di Commercio delle principali 
città periferiche ungheresi.  La 
CCIU è lieta di annunciare, 
inoltre, l’ultimo traguardo 
raggiunto, con la firma 
dell’accordo di cooperazione 
con la Camera di Commercio 
della Contea di Békés, avvenuta 
il 19 Giugno scorso a Újkígyós 
durante gli Italian Business 
Days. 
 

Per avere maggiori informazioni 
visita il sito al link: 

http://cciu.com/italian-infopoint/ 
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További információkért:

eventi@cciu.com
info@cciu.com  

Dr. Urbano, a ASL Foggia igazgatója javasolta azt is, 
hogy a NÉBIH kollégái érkezzenek szakmai látogat-
ásra hozzájuk a bilaterális kapcsolatok erősítése érd-
ekében. Mindkét hivatal egyetértett továbbá a megfe-
lelő tájékoztatás és képzések fontosságáról.

Ez a Focus Lunch a MOLK egyik újabb fontos konkrét 
szakmai kezdeményezése annak érdekében, hogy az 
intézmények és a cégek munkáját segítse minden di-
menzióban. Együtt a növekedésért!

 magyar és egyéb európai szabáolyok, előírások be-
tartásának fontosságát, továbbá jelezte, hogy ősszel 
szívesen meglátogatja a NÉBIH-et. (A hozzászólásról 
készült videofelvétel elérhető itt.)

A Focus Lunch a második lépés volt azután, hogy 
2018 június 11-én Francesco Mari, a MOLK elnöke 
Alessandro Balli alelnökkel együtt találkozott doktor 
Oravecz Mártonnal, a NÉBIH elnökével, és a szerve-
zet legfőbb ellenőrzésért, biztonságért, képzésért és 
közétkeztetésért felelős munkatársaival. A találkozó 
azzal a céllal jött létre, hogy a két intézet együttm-
űködjön annak érdekében, hogy egyszerűsítsék a kom-
munikációt, és még inkább az információáramlást a 
NÉBIH és a Magyarországon jelenlévő olasz élelm-
iszeripari cégek között. (A meetingről készült cikk 
elérhető itt).

A NÉBIH és MOLK közötti kooperáció célja, ahogyan 
összefoglalta Mari elnök úr, a megelőzés, az ellenőrz-
ések fontosságának hangsúlyozása és a fogyasztó 
biztonságának védelme. A két szervezet azt segítheti 
elő, hogy ezen a területen teljeskörű és pontos in-
formációáramlás valósuljon meg a szereplők között.
A jövőbeli tervekről is szó esett: egy szakmai 
találkozóról a Sistema Italia, a NÉBIH, és annak 
olasz szakmai partnere a NAS (Nuclei Antisofi-
sticazione e Sanità) között; egy szakami work-
shop szervezéséről; valamint szakmai vásárokon 
történő közös részvételről megosztott standdal.

Balról: Daniele Urbano (I Fiori dell’orto); Zsuzsanna Gavora (Delizia Gourmet & More); Carlo Volpe (Ovàrt-
ej Zrt.); Giovanna Liguori (Asl Foggia); Alessandro Balli (Euromarket Kft.); Krisztina Bòdi (Kometa 99 Zrt.); France-
sco Maria Mari (a MOLK elnöke); Diana Jolobceastai (San Benedetto); Massimo Resaz (San Benedetto); Katalin Dòczy 
(NEBIH); Orsolya Margitics (Praxit Kft.); Luigi Urbano (Asl Foggia); György Pleva (NEBIH); Katalin Csillag (CCIU)

 

La CCIU è lieta di  
registrare tra i 
propri soci: 

Se�ore Viaggi e Turismo  
 

Per maggiori informazioni visita il sito:  
 h�ps://www.je�ravel.hu/  
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A Magyarországi Olasz Kereskedelmi 
Kamara találkozója a Magyar 

Nemzeti Turisztikai Hivatallal 
Júl 31, 2018

Ahogy bizonyára sokan tudjátok, a MOLK képviseli  
az ENIT szervezetét, - azaz az Olasz Nemzeti Turi-
sztikai Hivatalt Magyarorságon június  óta és immár 
számos kezdeményezése  is van, ami működésbe 
hozta a magyar turizmus előmozdítását Olaszország-
ban. Ezek között előlelátható minden olyan magyar 
intézménnyel való találkozás, amelyeket érinti a turiz-
mus , oly módon, hogy a szinergikus  projekteket  

céllal, hogy növekedjen a turisztikai csereprogram 
Olaszország és Magyarország között. Virágzó az or-
szágaink közötti pénzügyi és kereskedelmi kapcsolat 
és  növekedést mutat a kétoldalú kapcsolatok terén, 
turisztikai szemszögből nézve is, ami minden bi-
zonnyal még növekedni fog,  a már jelenleg is poztív 
előrehaladás során. Olaszország valóban a hatodik 
helyet képviseli Magyarország turisztikai partnerei

A  Magyar Nemzeti Turisztikai Hivatal szerveze-
te a MONK -ban  fontos partnert lát  Magyarország 
szépségeinek és kiválóságainak az előmozdítására 
hazánkban. Az elsődleges szándékot , a hivatal több-
éves stratégiai terve is tartalmazza, ami a bejövő  tu-
rizmus szerteágazóvá tételében áll , kiemelve a magyar 
területen lévő számos erőforrás jelenlétét. Ez a cél me-
gfelel teljes mértékben a MOLK elvárásainak, amellyel 
növeli az intézményes kapcsolatait a magyar pe

riferiával , azzal a céllal, hogy a Kamara tevékenysége 
közelítsen a hazai vállalkozók konkrét igényeihez. En-
nek a célnak az érdekében a MOLK aktívan együttm-
űködik a helyi kereskedelmi kamarák nagy részével 
is , megállapodások megkötésén keresztül , amelyek  
előre vetítik a folytatást a különböző célok érdekében. 
Ezeknek egyike az Olasz Infó Pontok – működtetése, 
amiknek a célja, hogy  a MOLK képviselete a magyar 
terület közelébe kerüljön és  sajátos támogtást nyújts-
on a problémák megoldásában az érintett megyékben. 

Az Olasz Infó Pontok azonkívül, hogy közvetlen 
kapcsolatot képeznek a MOLK és a magyar terület 
között , lényeges csatornát nyitnak a turizmus előm-
ozdításában ( további információért kattintson IDE ).
A Magyar Nemzeti Turisztikai Hivatal támogatni kív-
ánja  az olasz vállalkozók delegációinak a megszer-
vezését Magyarországon, melynek célja a fogyasztói 
utazások mellett az üzleti utazások  előremozdítása  
is. Ennek a fontos együttműködésnek az alapjául a hi-
vatal úgy döntött, hogy képviselőként  kíván embert 
foglalkoztatni , aki ezzel a sajátos piaccal foglalkozik 
majd. 

Ez a találkozó bizonyára egy előnyös együttműködés 
kezdetét képviseli  a MONK és a Magyar Nemze-
ti Turisztikai Hivatal között, mindkét ország in-
tézményeinek  alapvető közreműködésével.  Az olasz 
turizmus Magyarországon és a magyar turizmus Olas-
zországban erős  lendületet  kap ettől az összefogástól, 
amiben visszatér teljesmértékben  a ”win-win”, azaz a 
nyer-nyer megközelítés, amit a kamara meggyőződé-
ssel folytat . A megállapodás minden kétséget kizárva 
egy további esélyt képvisel  az országaink közötti 
kapcsolat javítása érdekében : együtt a fejlődéséért !

További információkért:
marketing@cciu.com

La CCIU è 
presente anche su 
Facebook! 
Per non perdere 
nessuno dei nostri eventi 
e ricevere aggiornamenti 
costanti sulle nostre attività metti 
Mi Piace alla nostra Pagina... 

 

Ti aspettiamo su:  
https://www.facebook.com/
cciu.molk/?ref=bookmarks 

Július 30-án, hétfőn jött létre a találkozó a Magyar 
Nemzeti Turisztikai Hivatal  (továbbá : MNTH) és 
a MOLK között , melyet Alföldi  Eszter ( az MNTH 
Manager Képviselője ) ,  Mari Francesco ( a MOLK 
Elnöke ) és Carlo Cullaciati ( a MOLK ENIT Fe-
lelőse ) képviselt. A találkozás során elhangzott  a 
kölcsönös vágy :  a közös fejlődés érdekében történő 
együttműködés;  ami során csakugyan lehetőség nyílt 
a fejlődési stratégiai kérdések megosztására , azzal a

A képen balról : Carlo Cullaciati (A MOLK ENIT Felelőse ), Eszter Alföldi  ( A Magyar Nemzeti Turisztikai 
Hivatal képviselője ) , Francesco Mari ( a MOLK  Elnöke )
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Üdvözöljük az ICE
 új igazgatóját!

Ago 24, 2018

További információkért kapcsolat:
marketing@cciu.com

Antonio Canale, Francesco Maria Mari és a MOLK alkalmazottai 

 

STEFANO COBINO 

Interprete italiano-ungherese 

E-mail: icobino@yahoo.it 
TeL. +36 20 9842888 

Júniusban üdvözöltük dr. Marco Bulf urat és most 
örömmel fogadjuk dr. Antonio Canale urat, aki a na-
pokban vette át az ICE iroda irányítását. 
A MOLK Mr. Canale-nak történő bemutatása infor-
mális módon zajlott le, és a kölcsönös benyomás az, 
hogy az ő elődjeivel folytatott közös munka

folytatódik ugyanezen a nagyszerű együttműködés 
logikájával. Antonio Canale büszkélkedhet egy ren-
dkívül tekintélyes önéletrajzzal, hosszú külföldi mun-
katapasztalatokkal, különösen 6 évnyivel Oroszor-
szágban és további 5-tel Görögországban. A későbbi 
közleményekben hivatkozunk a közös tevékenységek 
részleteiről, de már most megerősíthetjük, hogy 
az ICE új igazgatója is hisz a mottónkban: Együtt a 
fejlődésért!
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